
Možnosti celoživotního vzdělávání v oboru anglický jazyk na Pedagogické 
fakultě Masarykovy univerzity v Brně

1. Rozšíření učitelské kvalifikace : Učitelství anglického jazyka pro 1. stupeň ZŠ 

Dvouleté jednopředmětové studium je určeno pro absolventy magisterského studia učitelství pro základní 
nebo střední školy, kteří mají zájem vyučovat angličtinu na 1. stupni ZŠ. Výuka probíhá jednou týdně formou 
osmihodinového učebního bloku. Těžištěm je zdokonalování praktického jazyka (komunikativní dovednosti, 
gramatika), důkladná fonetická průprava a didaktika rané výuky angličtiny. Studium je ukončeno závěrečnou 
zkouškou a obhajobou závěrečné práce v rozsahu 20 stran.

Absolvent je způsobilý vyučovat anglický jazyk na 1. stupni ZŠ, v předškolních zařízeních nebo zájmových 
kroužcích pro děti mladšího školního věku. 

Ke studiu jsou přijímáni uchazeči na základě výsledků písemné přijímací zkoušky. Zkouška se skládá 
z gramatického testu, lexikálního testu a testu ověřujícího porozumění písemnému projevu. 

2. Rozšíření učitelské kvalifikace : Učitelství anglického jazyka a literatury pro ZŠ 

Studium je určeno absolventům magisterského studia učitelství pro základní nebo střední školy.  Je  tříleté, 
ukončené závěrečnou zkouškou a obhajobou závěrečné práce v rozsahu asi 30 stran. Výuka probíhá jednou 
týdně (v pátek) v osmihodinových blocích.

Absolventi tohoto studijního programu jsou plně kvalifikováni pro výuku angličtiny na 2. stupni ZŠ. 
Uchazeči jsou přijímáni ke studiu na základě výsledků písemné přijímací zkoušky. Přijímací zkouška z 
anglického jazyka se skládá z testu s výběrem odpovědí z oblasti slovní zásoby, mluvnice a porozumění 
textu, několik otázek zjišťuje základní orientaci uchazečů v oblasti reálií anglicky mluvících zemí. 
Požadovaná úroveň odpovídá mezinárodní zkoušce First Certificate in English (tj. úrovni B2 podle 
Evropského referenčního rámce).  

K přihlášce je třeba též doložit dokončené pedagogické vzdělání a dosavadní praxi.

3.  Rozšíření učitelské kvalifikace : Učitelství anglického jazyka a literatury pro SŠ 

Studium je určeno absolventům magisterského studia učitelství anglického jazyka pro základní školy.  Je 
dvousemestrové, ukončené závěrečnou zkouškou a obhajobou závěrečné práce v rozsahu asi 30 stran. Výuka 
probíhá jednou za dva týdny (v pátek odpoledne) v šestihodinových blocích. Absolventi tohoto studijního 
programu jsou plně kvalifikováni pro výuku angličtiny na SŠ. Uchazeči jsou přijímáni ke studiu na základě 
výsledků písemné přijímací zkoušky na úrovni Advanced (C1). 

Školné v jednotlivých programech činí cca 5000 Kč za jeden semestr studia. 
Termín podání přihlášek je každý rok 28.2. 

Bližší informace:  
Mgr. Světlana Hanušová, Ph.D. katedra anglického jazyka, PdF MU Brno
Tel.: 549 49 4206
e-mail: hanusova  @  jumbo.ped.muni.cz  

Webové stránky katedry AJ Ped MUNI: www.ped.muni.cz/weng
Na stránkách katedry jsou mj. k dispozici testy z minulých let i pro uvedené programy.

Studijní oddělení MU: www.muni.cz/to.cs/study
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